



最近,红山动物园猴山正在改造 快报记者 赵杰 摄

猴山有贼

做猴山改造工程的师傅们总是丢东西,一查,原来小贼是“猴精”

最近,红山动物园的猴山里不太“安全”,来做猴山改造工程的师傅们,老是丢东西,不留神,放在旁边的工具就不见了,杯子里的水也少了,连放在包里的小麻饼都被偷走了。小偷是谁?师傅们哭笑不得,原来竟然就是猴山里的猴子。大热天,师傅们冒着高温忙着给它们打造“花果山”,它们倒好,不但不知感激,还在背后忙着偷东西。

满山追着猴子要衬衫

这边,几位师傅忙着铲石头上淤积的泥巴,那边,一只小猴盯上了靠在假山石上的扫帚。可惜太大了,拖不动,小家伙改变策略,整个拖不走,拔一根上面的细竹条也行。别说,还真给它拔下来一根,开心地拿着当“金箍棒”耍起来,不过太细了,一点也不威风。

没劲,扔掉!它又盯上了旁边石头上的手套,左看看右看看,人,蹭地跳过去,顺过一只就溜。找了个自认为安全的地方,坐下来,这才细细把玩自己偷来的“战利品”。噢,长得很奇怪,放在嘴里咬咬,不好吃;撑开,眼睛往里面瞄瞄,没意思。又扔掉。

这个小偷可真够明目张胆的,记者在旁边看得一清二楚,肚子都笑疼了。

“这算什么,它们偷的东西多了。你看你看,我这件衬衫

5颗扣子,现在就剩这一颗了,全是给它们扯的。”张师傅指着自己的衣服给记者看。20多天前,他和另几位师傅来到猴山,做改造工程。大热天又是汗又是泥,就把衬衫脱了放在假山石上,可干完活一看,衣服不见了。

这猴山四面都是高墙,又没外人进来,再说了,谁会拿一件旧衣服啊。四处一找,原来给猴子偷走了,正在“蹂躏”呢。一看张师傅发现,走过来了,小猴赶紧逃,上蹿下跳,高高低低的猴山上,它如履平地,张师傅可苦了,满山跟在后面追着跑,追也追不上。最后还是猴子自己玩腻了扔在地上,张师傅才得以捡回那件可怜的衣服,幸亏只是扯了几个扣子,没把布扯坏。

猴子们还团伙作案

不光偷衬衫,师傅说,有时候一回头,手边的瓦刀也不见

了。“大的工具,像铁锹它们搬不动,这些小的工具都丢过,还有装水泥的袋子,全成它们的玩具了。”师傅们藏在包里的小麻饼,被它们翻出来吃了;就连杯子里的水,也给它们拧开瓶盖偷喝了不少!

“真是猴精猴精的,也不知道它们怎么会打开包,拧开盖子的。”两三天之后,师傅们已经不敢带包带水杯进猴山,衣服也不敢脱下来搁旁边。这些小小毛贼,有时候是单独作案,有时候,还是团伙作案,一只负责下手,其他两三只跟在旁边当眼线、打掩护。还有“分赃不均”的时候,得手的猴子只顾自己玩,不肯给同伴,几个家伙就打成一团。

没多少东西可偷了,师傅仍然不得安宁。坐下来休息喘口气,突然就有一只“手”在肩膀上猛地一拍,回头看看,又是这些调皮捣蛋鬼。

猴山打造花果山水帘洞

别看这些家伙贼胆挺大,警惕性还是很高的。记者发现,还处于幼儿阶段的小猴子,全都被妈妈抱在怀里,不让它们乱跑。而平时,经常会把它们放下来,让它们自由活动。

据了解,猴山改造的基本工程这两天就快完成了。记者看到,假山的范围比以前扩大了。有关人士介绍,又增加了60吨的石头。最显眼的是山上多了条山涧,以后会有水从山顶流下来,像水帘洞一样,最后汇入山脚的池子里。猴子很喜欢玩水,以前小小的饮水机常被它们当成游泳池,这下,它们可开心了。

此外,现在的猴山上,除了几株身上缠着电网的大树,整体显得光秃秃。工作人员介绍,马上会在假山上多种些灌木,但品种选择要仔细,因为小家伙们太顽皮了,普通树种肯定没几天就被它们弄死了,打算选用枸骨之类带刺的植物,让它们不敢乱摸乱动。

通讯员 白亚丽 快报记者 孙兰兰



一个猴子趁工人不备,将空水泥袋子偷走

很猛很强大

小魔侠又来了!

头倒转当唱机 现场刷新吉尼斯

说起“打碟”,喜欢音乐或者街舞的人一定都知道,可用脑袋做“唱机”打碟,听起来简直是天方夜谭。然而,曾经作客快报的“街舞小魔侠”陈楚天(8月7日曾作报道),昨天带着这项绝活向记者秀了一把,并且现场刷新了他自己保持的吉尼斯纪录。

陈楚天告诉记者,这个绝活项目,是在街舞特技“头转”的基础上发展出来的,在用头倒转的同时,将一张老式黑胶唱片置于头和地面之间,利用“头转”的力量带动唱片旋转,这时,配合者将一支唱针轻放在旋转的唱片上,唱片就会发出“咕叽咕叽”的响声,颇有街舞中DJ打碟的效果。在此之前,这一挑战项目是由一名德国小伙子发起,同时保持着能让唱片持续发声7秒的吉尼斯纪录。

而不久前,陈楚天参加央视《想挑战吗?》时,打破了这项纪录并将纪录刷新到15秒。再次作客快报,陈楚天说,他希望能有更好的表现。

一切准备就绪,陈楚天戴上特制的头盔,娴熟地玩起了“头转”,只是这次他的道具不是呼啦圈,而是他嘴

里衔着的一张黑胶唱片。当平衡掌握好,身体倒立在地上飞快地旋转并保持稳定的速度时,陈楚天迅速将唱片塞到了头盔下面,接着,唱片跟随他的身体一同旋转。这时,他的同伴趴在地上,将一支唱针点在旋转的唱片上,唱片立刻“叫”了起来。由于唱片旋转无规则,发出的声音虽然并不悦耳,却别有一番趣味。

在展示的过程中,陈楚天希望能超越他上次在央视的15秒纪录。可能由于状态不佳,前两次他只坚持了7秒和10秒。当他第三次表演时,老唱片跟随他旋转的身

体,持续发出了17秒的声响,打破了他原有的纪录,观看者一片叫好。

“这项表演很费体力,也需要一定功底,一般人最好不要模仿,很容易受伤。”表演结束后,陈楚天告诉记者,虽然他在国内特技街舞圈里已经很有名气,但他将目标放在难度更大、更惊险刺激的街舞特技项目上。“只有不断挑战,才能不断超越。”

(郑先生爆料奖60元)

快报记者 王冕

【提示】浏览快报视频新闻,欢迎登录<http://tv.dsqq.cn/>,观看小魔侠精彩表演。



陈楚天让老唱片持续发出了17秒声响 快报记者 赵杰 摄

很美很雷人

入学通知书里惊现“恶搞”手抄报

南师大:用另一种方式说出“大学欢迎你”

快报讯(通讯员 黄进 徐锐 记者 胡玉梅)夸张搞笑的教授漫画头像、“豆腐脑+油条”的食堂早餐“攻略”、校园自习休闲示意图……南京师范大学外国语学院千余名新生和家长近日收到了火红的录取通知书,无一例外被随同寄送的这份精美而且“雷人”的手绘小报吸引了眼球。

记者随手翻开这份手绘报纸,只见“老师来了”的版面上,“弥漫着贵族气息的老师”“最为草根的老师”“最酷最魔鬼的老师”等均配以漫画头像和教师亲笔寄语跃然纸上;“练功升级”版面则列出了“FTT”陪同翻译实践计划、大学课程学习“X计划”、雅思托福考试“通关攻略”等鲜活内容;“休息一下”的美食休闲版面上,神秘的“校园十大景点”、DIY泡沫地板装扮“温馨小家”别有新意……据该院党委副书记

蒋棋琴老师介绍,这份手绘小报虽然看似简单,却是从“新生导航暑期社会实践调研行动”的2000多份优秀成果中遴选出来,由该校20多位教育专家和资深辅导员针对从中学生到大学生蜕变所必备的生理和心理准备特点精心编绘而成的。大多数新生对这份夹在录取通知书里的特殊礼物给出的评价是“很美很雷人”,江苏常熟的新生刘胜薇说,她已经能感受到来自大学校园青涩美丽的召唤,对未来充满憧憬和期待。

但是也有家长质疑,以如此形式去诠释大学生活是否有点“无厘头”,是否会让孩子产生轻慢心态?一位教育学专家解释,这张报纸看似轻松幽默,实际上涵盖了怎样独立生活和学习、怎样规划未来和发展、怎样感恩父母和社会等严肃认真而且无法回避的话题,对新生入

学后有的放矢地安排时间和精力,尽快地融入大学生活,“催化”其身份转型是大有裨益的。随着高等教育大众化的推行,90后的新一代大学生无法再接纳“板着脸孔说教”的陈旧话语风格,通过和录取通知书一起邮寄这样一份“很美很雷人”的手抄报,借助新兴词汇、网络语言甚至游戏语言和它们进行第一时间的心灵对话,消除他们对大学生活的陌生感和疏离感,换一副面孔真诚地说出“大学欢迎你”,是一种全新的科学尝试,值得借鉴和推广。

据介绍,南师大外院的学长们还将在8月组成志愿者实践分队,以地区为单位,联系新生对报纸内容和入学疑问进行回访,在当地召开新生家长座谈会,及早搭建起家校联系的有益平台,让新生和家长了解大学、了解社会、赢在大学生活的预跑线上。

●学外贸、找广贸! 09年全国报检员统一考试报名开始!!!

报检员 单证员 会计证(签约) 报关员(精品班)

国家商务部权威认证,外经贸独家指定考试中心,注重实践,培养基础人才。单证班9月12日开课!

全日制 (A.外贸物流就业班(两个月培训+一个月实习)) (B.签约金牌班(三个月培训+三个月实习+就业))

3+3外贸课程全攻略,权威认证,全国首创,签约就业,免除学员和家长的后顾之忧! 9月21日开课!

地点:广州路37号江苏科技大厦2316室 电话:025-83305156,83305160 中国外经贸培训网 www.zgwxmpx.com

南京唯一公办、全国百强高考复读培训机构

航天高考复读(十三期)招生

◆师资卓越:南京、苏北县中名校一线名师
◆管理严格:全封闭/半封闭教学,配班主任
◆同步模拟:参加南京高三质量检测、一、二模
◆保障有力:空调教室、食堂、浴室、体育馆
◆全程服务:高考报名、口语测试、体检、送考

我校计划招收文、理科班五个、艺术班一个,欢迎咨询。

热烈祝贺我校语文教师命中高考作文题目——《品味时尚》

好消息! 本一线上考生报名复读学费全免! 明年考入名校重奖!
本二线上考生报名复读学费减半! 并提供助学金。

8月23日下午3:00 开学典礼,8月24日正式开课。

招生电话:025-86622572、86628572、13951977331、13776664499

地址:瞻园路126号(航天学院内) 24小时热线:025-85156828、51926690 网址:www.htpx.org

广告经营许可证:苏教广字(2009)第008号